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Jasio bardzo lubi tadne drzewa binarne, a ostatnio poznat rowniez co to kolejno$¢ pre-order, post-order
oraz in-order. Umie juz wyznaczy¢ kolejno$¢ pre-order oraz post-order, ale niestety kolejno$¢ in-order nadal
sprawia mu trudnos¢, podobnie jak rysowanie drzewa. Poprosit Cie zatem o pomoc. Jasio dostarczy kolejnosé
pre-order oraz post-order jego drzewa, na podstawie tego chciatby otrzymac kolejnos¢ inorder.

Jasio uznaje drzewo binarne za petne, jesli kazdy z jego wierzchotkbw ma zero lub dwéch synéw. Ponizsze
drzewo jest petne:

Kolejnos¢ pre-order odwiedzania wierzchotkéw to: najpierw wezet, potem lewe poddrzewo, a na koncu
prawe poddrzewo. Kolejno$¢ post-order odwiedzania wierzchotkédw to: najpierw lewe poddrzewo, potem prawe
poddrzewo, a na koncu wezet. Kolejnos¢ in-order odwiedzania wierzchotkéw to: najpierw lewe poddrzewo,
potem wezet, a na koncu prawe poddrzewo.

Napisz program, ktéry wczyta kolejnos¢ pre-order, nastepnie post-order wymyslonego przez Jasia petnego
drzewa binarnego, obliczy kolejnos¢ in-order i wypisze jg na standardowe wyijscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie jedna nieparzysta liczba naturalna N oznaczajgca
liczbe wierchotkdéw w drzewie Jasia. W drugim i w trzecim wierszu podanych jest po N liczb naturalnych
poodzielanych pojedynczymi odstepami oznaczajgcych odpowiednio kolejnos¢ preorder oraz postorder wyz-
naczone przez Jasia.

Wierzchotki w drzewie Jasia etykietowane sg parami roznymi liczbami naturalnymi nie przekraczajgcymi
10°.

Wyjscie

Na standardowe wyjscie nalezy wypisa¢ N liczb naturalnych — kolejnosc¢ in-order drzewa wymyslonego przez
Jasia.

Ograniczenia
1 < N < 300000.

Przyktad

Wejscie Wyjscie Wyjasnienie

9 5184369710 Drzewo, kt6re sobie Jasio wyobrazit
4158763910 wyglada tak jak w przyktadzie
5813961074 narysowanym powyze;.
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